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کیانوش سنجری صبح جمعه بیست 
و پنجم آبان ماه، در بهشت زهرا دفن شد. 
مرگ او ابعاد مختلف و پیچیده‌ای داشت 
و واکنش‌های زیادی را در رسانه‌ها و 
شبکه‌های مجازی برانگیخت. او تنها 
دقایقی قبل از خودکشی از قصد و 
دلیلش برای این اقدام در شبکه مجازی 
ایکس نوشت و شاهد واکنش مخاطبان 
پرشمارش بود. واکنش‌هایی که هیچ 
بعید نیست برخی از آنها او را در این اقدام 

مصرترکرده باشد.
جدای از ابعاد پیچیده این خودکشی 
آنچه بیشتر احساسات عمومی را تحریک 
کرده، ناتوانی روان‌درمانگرش برای 
جلوگیری از اقدام او و از سوی دیگر 
تحریک برخی کاربران شبکه ایکس به 

اقدامش برای این خودکشی بود.
موضوعی که از منظر عده‌ای نیاز به 
تعقیب قضایی دارد و از دید گروهی، 
ناآگاهی جامعه ایرانی در خصوص افراد 
نیازمند روان‌درمانی را نشان می‌دهد. 
ناآگاهی که عواقب آن به از میان رفتن 

جان افراد منجر می‌شود.

اقدام به خودکشی 
در پیشگاه مخاطبان مجازی

کیانوش سنجری که در نوجوانی در 
ماجرای کوی دانشگاه تهران در سال 
۷۸ بازداشت شد و به عنوان منتقدی 
رسانه‌ای فعالیت داشت. او در جریان 
فعالیت‌های سیاسی دو بار از ایران خارج 
و دوباره به کشور مراجعت کرد و هر بار هم 

این بازگشت منجر به باز شدن پرونده‌، 
بازداشت، اتهام‌های جدید و حکم زندان 

برای او شد. 
او در کنار این فعالیت‌ها، در شبکه 
اجتماعی ایکس هم فعالیت چشمگیر 
و شمار دنبال‌کنندگان قابل‌توجهی 
داشت. او یک روز قبل از اقدامش برای 
خودکشی در توئیتی اعام کرد که 
»قراره تصمیم سختی بگیرم؛ بین مرگ 
و زندگی«. حتی دقایقی قبل از اقدام به 
خودکشی نیز از دلایل این اقدام نوشت 
و عکسی مشرف به پل حافظ، از بالای 
ساختمان چهارسو منتشر کرد. عکسی 
 که بعدتر معلوم شد از آنجا خود را به پایین 

انداخته است.
مرحوم سنجری پیش از اقدام به 
خودکشی در دو توئیت در شبکه ایکس 
از قصد خود مبنی بر خودکشی سخن 
گفت. حتی گفته شده او ساعاتی قبل 

جلسه روان‌درمانی داشته است.
پس از انتشار این توئیت‌ها، در حالی 
که شماری او را از انجام چنین کاری 
بازمی‌داشتند، عده‌ای در کامنت‌هایی 
با محتوای تحریک‌آمیز او را به انجام 

خودکشی تشویق و تحریک کردند.
مثلا کاربری در کامنتی پای پست 
قصد سنجری در خصوص خودکشی 
نوشته بود: »عمراً انجام نمی‌دی. ولی 
اگر انجام دادی یک باکس نوشابۀ زمزم 

می‌خورم«.
کاربر دیگری نوشت:»... نداری بی 

وجود«
کاربر دیگری نوشت: »خیلی 
تأثیرگذار بود. نفر بعدی« و فرد دیگری 
در این شبکه به توئیت او چنین پاسخ داد: 

»بی ناموس عالمی اگه پایان ندی« و ...

 تحریک‌ به خودکشی جرم است
هرچند یکی از مصادیق معاونت در 
جرم، تشویق افراد به ارتکاب آن جرم است 
اما از آنجا که اصل خودکشی جرم نیست، 
به همین دلیل ترغیب به خودکشی نیز 
معاونت در این امر به حساب نمی‌آید اما 
در یک حالت، تشویق به خودکشی جرم 

مستقلی است که مجازات دارد.
طبق بند ب ماده ۷۴۳ قانون مجازات 
اسامی، هر کس از طریق سامانه‎های 
رایانه‎ای یا مخابراتی یا حامل‎های داده، 
افراد را به ارتکاب خودکشی تحریک یا 
ترغیب یا تهدید یا دعوت کند یا فریب 
دهد یا شیوه ارتکاب آن را تسهیل کند یا 
آموزش دهد، به حبس از ۹۱ روز تا یک 
سال یا جزای نقدی از ۲ تا ۸ میلیون تومان 

یا هر دو مجازات محکوم می‌شود.
بنابراین طبق قانون فعلی، تشویق به 
خودکشی یا آموزش راه‌های آن صرفا از 
طریق فضای مجازی یا به صورت تلفنی و 

چت، جرم است.

پیشنهاد به دادستان برای 
اعلام جرم تحریک‌کنندگان

کامبیز نوروزی، حقوقدان در این 
خصوص واکنش نشان داد و در یادداشتی 
از دادستان تهران خواست نسبت به 
کسانی که کیانوش سنجری را تحریک به 

خودکشی کردند، اعلام جرم کند.
او نوشت: »در خودکشی کیانوش 
سنجری جرم تحریک و دعوت به 
خودکشی آشکار است. بند ب مادۀ ۱۵ 
قانون جرایم رایانه‌ای که مطابق با آن 
تحریک یا ترغیب یا تهدید یا دعوت به 
خودکشی از طریق سامانه‌های رایانه‌ای 
یا حامل‌های داده جرم بوده و مستحق 

مجازات است«. به عقیده او »چنین 
عبارت‌هایی یک مبارزه‌طلبی و موجب 
اثر روانی ترغیبی و تحریک فرد و صریحاً 
از مصادیق بارز جرم موضوع بند ب مادۀ 
۱۵ یعنی تحریک و ترغیب و دعوت 
به خودکشی از طریق سامانه‌های 
الکترونیکی و مخابراتی و حامل‌های 
داده است. این جرم از جرایم عمومی 
است و نیازمند شاکی خصوصی نیست. 
همچنین جرم، جرم مطلق است، یعنی 
مهم نیست که اثر گذاشته و نتیجه داده 

باشد یا نه«.

او از دادستان خواست که از این رفتار 
غیرقانونی، غیراخلاقی، نفرت‌پراکن و 
نفرت‌انگیز نگذرد و با اعلام جرم فوری 
علیه نویسندگان این کامنت‌ها عدالت 

کیفری علیه آنها را به اجرا بگذارد.
محسن برهانی، حقوق‌دان نیز در 
واکنش به این موضوع نوشت: »دیشب 
یک نفر از »ما« کم شد. کسانی که در ذیل 

توئیت مرحوم کیانوش سنجرى عبارات 
تحریک‌آمیز به کار بردند، براساس بند ب 
ماده ۷۴۳ قانون مجازات اسلامی )کتاب 
پنجم( مرتکب جرم تحریک به خودکشی 
از طریق سامانه‌های رایانه‌ای شدند و 
مستحق حبس یا جزای نقدی هستند.«

افزایش جمعیت افراد 
در فکر خودکشی

در حالی که بخشی از جامعه 
واکنش‌ها به توئیت خودکشی سنجری 
را از منظر جرم‌انگاری مورد بررسی قرار 
می‌دهند، برخی دیگر هم معتقدند، 
جامعه‌ای که شناخت درست و آگاهانه‌ای 
نسبت به بهداشت روانی ندارد، نه تنها 
قادر به کمک به دوستان و آشنایانش در 
خصوص اقدام به خودکشی نیست بلکه 
می‌تواند با رفتاری نسجیده به تحریک 

افراد برای انجام آن دامن بزند.
به همین دلیل پیش از جرم‌انگاری 
در این باره باید به مسایل سلامت روان و 
بالا بردن آگاهی عمومی در این خصوص 

پرداخت.
چندی پیش مظاهر گودرزی، 
روانشناس اعلام کرد: »سلامت روان 
در کشور ما از میانگین جهانی پایین‌تر 
است. آخرین آمارهایی که داریم به 
سال ۱۳۹۸ و مطالعات گسترده در آن 
سال‌ها برمی‌گردد، در آن سال به‌زیستیِ 
روانشناختیِ ۳۰ درصد از جامعه دچار 
اختلال بوده، اما باید توجه کرد از سال 
۱۳۹۸ تا به امروز اتفاقاتی در کشور 
افتاده است، مانند شیوع ویروس کرونا، 
اعتراضات اجتماعی، فقر ناشی از تحریم‌ها 
و مسئله‌ای به ‌نام ابهام ناشی از جنگ. 
بنابراین احتمال می‌دهیم این روزها 
اختلال در سامت روان شامل حال 
حدود ۳۵ درصد جامعه ما شده باشد 
و این یعنی این‌که امروز یک‌سوم از 
جمعیت ما اختلال در سامت روان یا 

ناسازگاری با زندگی دارند«.
او به خبرآنلاین گفت: »نشانه‌های 
بیرونی که مردم با آن مواجه می‌شوند 
مواردی مانند، رفتارهای مغایر شهروند، 
انواع آسیب‌های اجتماعی مانند طلاق، 
تنهایی، غمگینی اجتماعی، خشونت 
اجتماعی، خودکشی، افسردگی و 
اختلالات روانی است. امروز میزان 
استفاده از داروهای آرام بخش و ضد 
افسردگی در جامعه بیشتر هم شده، 
همچنین بی‌تفاوتی اجتماعی، اهمال 
کاری اجتماعی، رفتارهای مغایر با 
شهروندی، تقلب، فریب، عدم وفای به 
عهد، روابط غیرزناشویی، نشانه‌هایی 
هستند که اعلام می‌کنند حال یک 

جامعه‌ خوب نیست«.
در چنین شرایطی می‌توان انتظار 
داشت جمعیتی که به خودکشی 
می‌اندیشند نیز افزایش یافته و باید 

فکری برای مراقبت از جان آنها کرد.
همین چندی پیش بود که معاون 

فرهنگی و اجتماعی پلیس خبر از 

»جان‌باختن سالانه ۴هزار نفر به 
دلیل خودکشی« در کشور داد. رقمی 
که برخی از کارشناسان آن را بیش از این 
اعداد رسمی می‌دانند. در چنین شرایطی 
جامعه بیش از هر چیز نیازمند افزایش 
آگاهی عمومی در خصوص افراد در 

معرض اقدام به خودکشی است.

چگونه با فردی که قصد خودکشی 
دارد، صحبت کنیم؟

در دنیا، تعداد انسان‌‌هایی که به خاطر 
خودکشی از دنیا می‌روند دو برابر افرادی 
است که به قتل می‌رسند. به همین دلیل 
لازم است آگاهی عمومی شهروندان در 
خصوص موضوع خودکشی بالا برود. 
در واقع باید به این موضوع توجه کنیم 
که لازم نیست برای مداخله و کمک به 
نجات زندگی یک انسان، روانشناس و 

درمانگر باشید.
فردی که اقدام به خودکشی می‌کند، 
امید خود را نسبت به بهتر شدن اوضاع از 
دست داده و مفهوم شادی مدت‌هاست که 
توسط غم و اندوه، ناامیدی و تنهایی تحت 

الشعاع قرار گرفته است.
مینا سعیدی، روانشناس معتقد است: 
»در چنین شرایطی مهم‌ترین بخش 
پیشگیری از خودکشی، تشویق فرد 
به صحبت آزادانه است. حتی جملاتی 
مثل:»بهش فکر نکن«، »سخت نگیر«، 
»خودت رو اذیت نکن« یا »چیز مهمی 
نیست، بچه‌بازی درنیار« نیز باعث 
احساس گناه در فرد شده حس گناه را 
در او تقویت می‌کند. بسیاری از مردم 
نیز این باور را دارند که صحبت در مورد 
خودکشی می‌تواند آن را تشویق کند در 

حالی که این باور کاملا اشتباه است«.
به اعتقاد او »سلامت روان بخش بسیار 
کوچکی از برنامه درسی ما در مدارس 
است و تازه چند سالی است که مراجعه 
به یک درمانگر تا حدی به یک هنجار قابل 
قبول تبدیل شده است. به همین دلیل 
به طور کلی سطح هوش‌هیجانی جامعه 

پایین است«.
 هوش هیجانی یعنی آگاهی، فهم و 
توانایی مدیریت هیجانات خود و دیگران. 
موضوعی که در کامنت‌های مربوط به 
پست خودکشی کیانوش سنجری، حتی 
در خصوص افرادی که به زعم خود، او را 
از این کار منصرف می‌کردند هم دیده 

نمی‌شد.

انتشار تصاویر تکان‌دهنده 
از پارک جنگلی چیتگر تهران

یک فعال رسانه‌ای با انتشار 
تصویری تکان‌دهنده در توییتر 
نوشت: پارک جنگلی چیتگر 
وارد مرحله تازه‌ای از تخریب 
شده و درختانی که قبلا به 
ترفندهایی خشک شدند، 
اکنون پاک‌تراشی شده و به نظر نمی‌رسد پروژه جایگزینی گونه‌ 
با گونه دیگری در دستور کار باشد. جواد حیدریان افزود: احتمالا 
جای این تخریب را ساخت و ساز می‌گیرد و چوب‌ها برای زغال 

به کوره می‌روند.
    

لایحه تعطیلی پنج‌شنبه‌ها 
در مراحل پایانی تصویب قرار دارد

رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس با اشاره به لایحه کاهش 
ساعات کاری ادارات، گفت: در کمیسیون اجتماعی مقرر شد که 
پنج‌شنبه‌ها در سراسر کشور همانند تهران تعطیل باشد، البته این 
تعطیلی به معنای تعطیلی رسمی نیست و صرفاً مدیریت ساعت 
کار از سوی دولت صورت گرفته است. به گزارش تسنیم، علی 
بابایی کارنامی، اضافه کرد: در خصوص ساعات کاری ادارات، 
دولت پیشنهاد کاهش ساعات کاری از ۴۴ ساعت به ۴۰ ساعت در 
هفته را داده بود که هدف از این کاهش ساعات، بهبود بهره‌وری و 
ایجاد تعادل میان زندگی کاری و خصوصی کارگران است. البته 
این پیشنهاد نیز با ایرادات و سوالاتی از سوی بخش‌های مختلف 

روبه‌رو شده است و هنوز به مرحله نهایی تصویب نرسیده است.
    

شناسایی بیش از ۲۴۰۰۰ بیمار HIV  در ایران
رئیس مرکز مدیریت 
بیماری‌های واگیر وزارت 
بهداشت گفت: بر اساس 
آخرین آمار تخمینی، ۴۴ 
هزار و ۱۰۵ نفر در ایران مبتلا 
به HIV هستند.  به گزارش 
تسنیم، قباد مرادی افزود: تا پایان ۶ماه اول سال ۱۴۰۳، از بین 
افراد مبتلا به HIV که شناسایی، ثبت و گزارش شده‌اند، ۲۴ 
هزار و ۷۶۰ نفر زنده هستند. به گفته او ۷۳ درصد مبتلایان در 
گروه سنی ۲۰ تا ۴۵ سال قرار دارند و علت ۱۰ درصد از موارد 
ابتلا، اعتیاد تزریقی و ۶۵.۲ درصد از موارد ابتلا به دلیل روابط 

جنسی بوده است.
    

زارعی خبر داد:
بررسی ساماندهی اتباع بیگانه 

در کمیسیون‌های مجلس 
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی گفت: 
ساماندهی اتباع بیگانه در کمیسیون‌های مجلس در حال بررسی 
است و در هفته‌های آینده وارد صحن خواهد شد.  به گزارش ایلنا، 
ابراهیم عزیزی، تأکید کرد مهم ساماندهی است و اساساً هم نگاه 
ما باید ساماندهی باشد و در همه ابعاد بررسی لازم انجام شود. وی 
همچنین از بررسی حوادث تروریستی اخیر در کمیسیون خبر 
داد و همچنین گفت: در خصوص تجهیز یگان‌های مرزی در 
هفته جاری گزارش کمیسیون را به صحن مجلس ارائه می‌دهیم 

و پیشنهادهای خود را مطرح می‌کنیم.
    

کمبود آمبولانس در اورژانس کشور
رئیس سازمان اورژانس 
کشور ابراز امیدواری کرد که با 
کمک دولت و مجلس، چالش 
آمبولانس‌ها رفع می‌شود. به 
گزارش ایسنا،جعفر میعادفر 
افزود: اگر اعتباری از محل یک 
درصد فروش خودرو تخصیص پیدا کند تا ۲ سال آینده مشکل 

آمبولانس‌ها رفع خواهد شد.
    

هشدار نسبت به افزایش آلودگی  هوای تهران 
سازمان هواشناسی نسبت به افزایش آلودگی هوای پنج 
کلانشهر تا حد ناسالم برای همه گروه‌ها هشدار داد. به گزارش ایسنا 
سازمان هواشناسی هشدار داد تا روز دوشنبه هوا در تهران، کرج، 
اراک، اصفهان و اهواز آلوده در شرایط ناسالم قرار خواهد گرفت.  
این در حالی است که دیروز نیز میانگین کیفیت هوای تهران با 
شاخص ۱۲۶، در وضعیت نارنجی و ناسالم برای گروه‌های حساس 
قرار داشت و همچنین ۶ شهر و ۱۰ منطقه تهران در وضعیت قرمز 

آلودگی هوا بودند.
    

توقیف ۳۳۰ هزار خودروی 
پلاک مخدوش در تهران

رئیس پلیس راهور 
پایتخت از اجرای طرح 
تشدید برخورد با تخلفات 
پلاک به مدت یک ماه در 
تهران خبر داد و گفت: بیش 
از ۳۳۰ هزار وسیله نقلیه با 
تخلف مخدوشی پلاک در ۷ ماه امسال اعمال قانون شدند. به 
گزارش شفقنا بوالفضل موسوی‌پور از اجرای طرح تشدید برخورد 
با تخلفات پلاک به مدت یک ماه به‌صورت ویژه خبر داد و اظهار 
داشت: به‌واسطه درخواست مردم و رعایت حقوق شهروندی از 
سال 1399 تاکنون طرح توقیف ساعتی، طرح موتوریار و طرح 
10 به‌صورت جدی در بحث ساماندهی موتورسیکلت‌سواران، در 

حال پیگیری و انجام است.
    

واکنش اسکودا:
فردی که اخیرا به همراه خانواده‌اش 
خودکشی کرد، وکیل دادگستری نیست

در پی انتصاب عنوان وکیل دادگستری برای فردی که اخیرا 
به‌همراه خانواده خود اقدام به خودکشی کرد، روابط عمومی اتحادیه 
سراسری کانون‌های وکلای دادگستری با انتشار اطلاعیه‌ای، 
هرگونه عضویت این مرحوم در کانون وکلای دادگستری را تکذیب 
کرد. در اطلاعیه روابط عمومی اتحادیه سراسری کانون‌های 
وکلای دادگستری ایران)اسکودا( آمده است: ضمن اظهار تأسف از 
درگذشت فردی که به‌همراه خانواده خود اقدام به خودکشی کرد 
و ابزار همدردی با بازماندگان آنان، عضویت این مرحوم در کانون 
وکلای دادگستری تکذیب می‌شود. روابط عمومی اسکودا در این 
اطلاعیه از رسانه‌ها و فعالان فضای مجازی خواست پیش از انتشار 
اخبار و بکار بردن هرگونه عنوان برای افراد، از صحت آن اطمینان 

حاصل کرده و بررسی‌های لازم را در این زمینه اعمال کنند.

مرگ مرحوم کیانوش سنجری، یک ضرورت را به رخ کشیداز گوشه و کنار

پرهیز کامنت‌گذاران از تحریک و دعوت به خودکشی

سعیده علیپور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1817140

1- برابر رای شماره 14026030202602133 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014446 مورخ 1403/08/07 مربوط به تقاضای آقای مصطفی بینا به کد ملی 
1286432995 فرزند رضا نسبت به نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان 
2- رای شماره 140260302026021142 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014451 مورخ 1403/08/07 مربوط به تقاضای آقای سید مصطفی سید محمدی فرزند سید 
علی به کد ملی 1288584296 نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت اسناد 

و املاک شمال اصفهان
3- برابر رای شماره 140260302026021135 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014450 مورخ 1403/08/07 آقای محمد علی طالبی حبیب آبادی به شناسنامه شماره 
28 کد ملی 660976403 فرزند حسین نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان
4- برابر رای شماره 140260302026021137 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی 140360302026014449 مورخ 1403/08/07 آقای عبد الرسول روان بخش به شناسنامه شماره 206 کد ملی 
1286357160 فرزند محمد هادی نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان
5- برابر رای شماره 60302026021139 /1402 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014454 مورخ 1403/08/07 آقای سید حسن بدری فر شماره 54429 کد ملی 
1281641251 فرزند سید حسن نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت اسناد 

و املاک شمال اصفهان
6- برابر رای شماره 140260302026021140 مورخ شماره 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014453 مورخ 1403/08/07 آقای محمود مسجدی به شماره شناسنامه 7551 
کد ملی 1283777312 فرزند محمود نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان
7- برابر رای شماره 140260302026021131 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014448 مورخ 1403/08/07 آقای سید محمد شفیعی زادگان اصفهانی فرزند سید 
مصطفی شناسنامه 599 کد ملی 1286325544 نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 

اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
8- برابر رای شماره 140260302026021134 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014446 مورخ 1403/08/07 مالکیت آقای علی گیاه چین خوراسگانی به کد ملی 
شماره 1291321403 فرزند علی نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 مترمربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت اسناد 

و املاک شمال اصفهان
9- برابر رای شماره 140260302026021141 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی 140360302026014452 مورخ 1403/08/07 متقاضی آقای امیر هوشنگ علائی به شناسنامه شماره 245 کد 
ملی 2121252010 فرزند عبد الرزاق نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 اداره ثبت 

اسناد و املاک شمال اصفهان
10- برابر رای شماره 140260302026021143 مورخ 1402/12/12 و رای اصلاحی شماره 140360302026014455 مورخ 1403/08/07 متقاضی آقای حسن ملک محمد به شناسنامه شماره 
44303 کد ملی 1280868627 فرزند غلامرضا نسبت به میزان 7/2 حبه از 72 حبه ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 51/16 متر مربع پلاک شماره 62 فرعی از 14916 اصلی در بخش 5 

اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان
با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل )مورد درخواست در صفحه 464 دفتر 388 املاک به متقاضی انتقال قطعی گردیده و در جریان ثبت میباشد.( و سند مالکیت سند 14730 مورخ 
90/724 تنظیمی دفتر 174 اصفهان و ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک 
رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 

دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/08/12 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/08/27

مرضیه یعقوبی قائم مقام رئیس واحد ثبتی  

مراسم یادبود زنده یاد دکتر مسعود 
داوودی، متخصص به قتل رسیده در یاسوج، 
دیروز همزمان با سراسر کشور در سازمان 

نظام پزشکی تهران برگزار شد.
این ماجرای تلخ از این قرار بود که شامگاه 
روز دوشنبه )۲۱ آبان‌ماه ۱۴۰۳( خبر قتل 
دکتر داوودی، متخصص قلب در شهر یاسوج، 
مرکز استان کهگیلویه و بویراحمد، در فضای 
مجازی پخش شد. قاتل که برادر یکی از 
بیماران دکتر داوودی بوده، انگیزه قتل را 
»قصور پزشکی« عنوان کرد، این موضوع اما اعتراض جامعه پزشکی و کادر درمان را در خصوص مخاطرات 
امنیتی که این قشر را تهدید می‌کند به همراه داشت. مراسم یادبود برگزار شده دیروز فرصتی برای انعکاس 

این نگرانی شد.
به گزارش ایلنا، در این مراسم، محمود، برادر دکتر مسعود داوودی گفت: پیگیری قضایی برای اجرای عدالت 
در خصوص قاتل از سوی ما ادامه خواهد یافت، اما امیدواریم بتوانیم نوعی بازدارندگی در برابر خشونت علیه 

پزشکان و کادر درمان ایجاد کنیم.
در این مراسم رئیس‌کل سازمان نظام پزشکی با تاکید بر اینکه کسانی که سبب قتل دکتر داوودی شده‌اند، 
نباید به حال خود رها شوند، از دولت و وزارت بهداشت خواست که به بحث تامین امنیت کادر درمان ورود کنند.
محمد رئیس‌زاده در این مراسم افزود: موضوع امنیت کادر درمان می‌بایست در کانون توجه دولت قرار گیرد. 
رئیس‌جمهور از اعضای جامعه پزشکی کشور است و همچنین وزیر بهداشت نیز در برهه‌ای از زمان در سازمان 
نظام پزشکی کشور حضور داشته است، به موضوع هجمه‌ها علیه کادر درمان توجه‌کنند؛ به نحوی که فضای 

کنونی کینه‌توزانه و عنادی که به غلط بر علیه کادر درمان ایجاد شده تغییر کند.
همچنین علی جعفریان مشاور عالی و جانشین وزیر بهداشت با بیان اینکه خشونت علیه کادر درمان در حال 
افزایش است، توضیح داد: امروز، دو گزارش در ارتباط با خشونت علیه پرستاران مخابره شده است. متاسفانه 
نواقصی در زمینه برخورد با تهدیدها وجود دارد و دستورالعملی درباره چگونگی برخورد و مواجهه با تهدیدها در 
دسترس نیست. اقدامات مدیریتی می‌بایست در دستور کار قرار گیرد تا در صورت بروز هرگونه تهدید بتوان از 

وقوع حوادث جلوگیری کرد.
جعفریان گفت: هنگامی که کادر درمان در شرایط ناآرام به ارائه خدمات بپردازند و گروهی نیز به ناآرام شدن 
فضا دامن‌زنند، سبب کاهش کیفیت خدمات درمانی می‌شوند. کاهش کیفیت خدمات درمانی، خواسته هیچ 

گروهی نیست.
احمد نجاتیان، رییس کل سازمان نظام پرستاری نیز در این مراسم با ابراز نگرانی از افزایش خشونت بر علیه 
کادر درمان گفت: در طی یک سال بیش از 70 درصد از پرستاران با خشونت کلامی یا فیزیکی از سوی بیماران 

یا همراهان آنها مواجه شده‌اند.
وی با تاکید بر اینکه مراکز درمانی و بیمارستان‌ها باید نقطه امن کادر درمان باشد، گفت: پلیس باید در 

بیمارستان‌ها مستقر شود.
نجاتیان ادامه داد: متاسفانه برخی از کمبودهای نظام سلامت از جمله کمبود نیروی انسانی و آمبولانس و 

تخت بیمارستانی باعث می‌شود بیماران برخی مشکلات را از چشم کادر درمان ببینند و از آنان انتقام بگیرند.
وی گفت: فردی که در محیط درمانی و هنگام ارایه خدمات درمانی مورد هجمه و حمله قرار می‌گیرد باید از 

سوی نظام سلامت مورد حمایت قضایی و مالی قرار گیرد نه اینکه به حال خود رها شود.

در مراسم یادبود دکتر مسعود داوودی در یاسوج مطرح شد؛

مردم برخی کمبودهای نظام سلامت را 
از چشم کادر درمان می‌بینند

گزارش

کیانوش سنجری تنها دقایقی 
قبل از خودکشی از قصد و 
دلیلش برای این اقدام در 

شبکه مجازی ایکس نوشت 
و شاهد واکنش مخاطبان 

پرشمارش بود. واکنش‌هایی 
بعضا تحریک‌آمیز که هیچ 

بعید نیست او را در این اقدام 
مصرترکرده باشد

در حالی که بخشی از جامعه 
واکنش‌ها به توئیت سنجری 
را از منظر جرم‌انگاری مورد 

بررسی قرار می‌دهند، برخی 
دیگر معتقدند جامعه‌ای که 

شناخت درست و آگاهانه‌ای 
نسبت به بهداشت روانی ندارد، 
نه تنها قادر به کمک به دوستان 

و آشنایانش در خصوص اقدام به 
خودکشی نیست بلکه می‌تواند 

با رفتاری نسجیده به تحریک 
افراد برای انجام آن دامن بزند

کامبیز نوروزی و محسن 
برهانی، حقوقدانان نام‌آشنای 

کشورمان کسانی که در 
ذیل توئیت مرحوم کیانوش 

سنجرى عبارات تحریک‌آمیز 
به کار بردند، را مرتکب جرم 

تحریک به خودکشی از طریق 
سامانه‌های رایانه‌ای دانسته و 
از دادستان خواسته‌اند از این 

رفتار غیرقانونی، غیراخلاقی، 
نفرت‌پراکن و نفرت‌انگیز 

نگذرد و با اعلام جرم فوری 
علیه نویسندگان این 

کامنت‌ها عدالت کیفری علیه 
آنها را به اجرا بگذارد


